

77岁老人在省道上淹死

河南S103省道叶县保安镇段 大坑连小坑,大卡车陷进去都出不来



老人的电动三轮车还陷在泥坑中

深陷泥洼,77岁老人不幸溺亡

进入初冬,接连一个礼拜的雨水,让河南S103省道叶县保安镇段形成一汪汪危险的水坑。

11月29日12点,家住保安镇西边的77岁李先生骑着电动三轮车出门买日常用品。当他走到保安镇南段时,因为路面积水,他试图从路的西侧通过,可车子刚走不远,就不慎连人带车翻入水中,他爬起来,把侧翻的三轮车扶起。

可水坑太深,车子开不动,老人试图推车,却再次被水坑绊倒,脸朝下摔在了污水中。污水淹没了老人,他挣扎了几下,却没能再次挣扎起来。

当时下着小雨,路上少有行人。不远

处一个汽车修理部门前的摄像头记录下了整个过程。几分钟后,有路人发现了老人,但为时已晚。经测量,这个夺去了老人生命的污水坑,深度竟然超过了40厘米,电动三轮车的车轮几乎全被水淹没。

记者在现场看到,叶县至保安镇S103省道保安镇南段,大坑连着小坑,有的路段整个路面全是裸露的坑,下雨天行人根本无法通过,车辆侧翻刮碰事件时有发生。

据当地群众反映,这段危险路段给出行带来很大不便,迫切希望相关部门能尽快把路修好,可反映了多次,也无人过问。

多年来民众一直希望公路局等相关单位能把路给修修,但是“相关单位”却一直无动于衷!这段路就是河南S103省道叶县保安镇段。

11月29日12点半,一位77岁的老人,就因为这段积水深达40多厘米的坑洼不平的路,落入污水后不幸溺水身亡。

郑州晚报记者 唐善普 文/图

大卡车陷泥坑造成拥堵

12月1日晚,一辆车不小心又陷入大泥坑中,南北向的车一晚上被堵了三四百辆。

2日早上,陷入的车辆才被拖出,直到中午才恢复了东侧的单车行。不一会儿,多辆大载重卡车和长途货车被拦在大坑的两端。14点20分,这条被堵的“长龙”已有200多辆车。

一长途货车司机说,他经常在全国跑,但叶县保安镇的这段路,在下雨天后是最难走最危险的一段。

“这么差的路也影响我们做生意。晴天尘土满天飞扬,下雨天污水满地。”附近商铺老板称,希望政府能赶快行动起来,修好这段路。

截至发稿时,被堵车辆还在增加,当地相关责任部门没有对老人家属进行任何形式的联系及慰问。

凌晨开车狂撞路边车辆 哥们,这么任性是为啥



昨日凌晨4点多,一辆别克轿车连续撞击停在路边的车辆,别克司机留着锅盖头,大冬天光着膀子,十分惹眼。

事发地点位于凤鸣路与建业路交叉口一家酒店门口。酒店的值班人员通过监控发现,一辆别克轿车连续撞击酒店住客的停放车辆,撞上后还加大油门往前使劲拱。

值班人员刘先生来到别克车前,想劝阻疯狂举动,没想到司机根本不听,嘴里还骂骂咧咧,车子又后退,再加油门撞车,被撞车辆又撞向相邻车辆,造成邻车车身凹陷。

“我赶紧报警,放下电话发现别克不动了,但车没熄火,我仔细一看,司机头勾着睡着了。”刘先生说。

民警到场打开车门,将车熄火。驾驶位上男子光着上身,上臂、胸前处有文身,身上、车里有酒味。民警喊了半天,男子才迷迷糊糊睁开眼,不知道自己身在何处。

该男子说自己没有驾驶证,随后被民警带走接受进一步处理。

郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 张女士(稿费50元)

老风湿 老寒腿 老寒腰 关节炎 静脉曲张 畏寒怕冷 手脚冰凉……

800万热频丝 比传统保暖裤暖3倍 温暖过冬 市民抢购【热疗裤】

百岁龙®热疗裤

- 800万根热频丝
- 远红外热辐射
- 促进血液循环、打通全身经络
- 通体磁力炭面料
- 穿上保暖又祛痛



送爱人
送自己

原价398元/条惠民直降
现仅: 198元/条

前100名打电话订购 加1元 再送防辐射马甲 活动期间限量500条

特别提示
一次性购买两条有惊喜,详情电话咨询!

百岁龙热疗裤:好礼送不停,现在购买,我们再送您百岁龙热疗服,驼绒质感,精纺而成,暖五脏、促进血液循环,护六腑,严寒贴身呵护。衣服裤子一起穿,温暖健康过冬天。

6 新型热疗裤:比普通保暖裤暖3倍 大特点让腰腿不疼不麻不凉

1. 通体磁力炭面料,释放自然磁力,促进血液循环,比穿加厚棉裤还温暖;
2. 裆部银离子面料释放银离子;
3. 根据太极阴阳平衡原理,运用远红外热辐射技术,打通全身经络;
4. 托玛琳超强量子能量涂点,放射大量负离子;
5. 800万根热频丝,进入穴位形成磁力波,全身暖和;
6. 超弹面料,无论高矮胖瘦,谁穿都贴身,弯腰下蹲不漏腰。

7 类人群最适合百岁龙热疗裤

- ① 双脚后腰小腹经常发凉的人群;
- ② 裆部潮湿、瘙痒、异味、小腹坠痛的人群;
- ③ 腰部酸痛僵硬、膝关节肿痛甚至变形的人群;
- ④ 尿频尿急,夜尿频多的人群;
- ⑤ 双腿静脉曲张、皮肤颜色加深的人群;
- ⑥ 糖尿病下肢刺痛甚至溃烂的人群;
- ⑦ 冬季手脚冰凉、怕冷的人群。

穿上保暖又祛痛 今冬就穿【热疗裤】

划算

胡大娘算了一笔账,商场买条保暖裤就要两三百,买条百岁龙热疗裤才100多块钱,还送一件防辐射马甲,怎么算都值!

耐穿

太原的王女士一下买了6条她说关键是穿上舒服、暖和,哪怕不治病也值得穿,质量好穿七八个冬天都没问题。

实用

大冬天都穿保暖裤,普通的裤子保暖效果不好,没有磁力炭和银离子,既然都要买,为什么不买既能发热又能防病的百岁龙热疗裤。

健康

冬天媳妇手脚冰凉爸妈也难熬,买几条百岁龙穿上既能保暖又防病送什么都不如送亲人健康。

抢购热线: 400-0066-876 省内免费邮寄 货到付款